

第九届整体家装设计推介会推出新主题——

家装也要“软硬兼施”

1月19日(下周五),第九届中国·南京整体家装设计推介会将在金陵饭店召开。作为龙瑞装饰在2008年举办的首次推介会,将大刀阔斧进行改革,更加突出公益性服务。在为消费者解决家装难题的同时,龙瑞国际空间的设计大师WALTER还将为消费者带来有关软装饰配置的新鲜观点。

能搬动的都是软饰

在大多数人眼里,软饰就是墙纸、布艺,或者一些小靠垫,软饰设计就是选择彼此适合的颜色、款式,让居室呈现出更加和谐的装饰效果。可在,在龙瑞装饰国际空间设计大师WALTER看来,软饰设计最终达到的效果是要将家布置得更加美观大方、和谐舒适,运用的道具却并不只是墙纸、布艺、靠垫这么简单。

WALTER首先给软饰“正名”,他认为除了硬装修,其他所有可移动的家居用品都算软饰,包括布艺制品、墙纸、装饰画、地毯、床上用品、饰品,也包括家具、电器、小家电、灯饰等。“因为这



龙瑞样板房

些都会直接影响装修效果,比如电视机,现在就有现代简约风格的,也有古典风格的;冰箱也有中性色的和无彩色的;空调的款式、风格也都很多。这些电器的选择及摆放方式都会影响整体装修效果。”

软饰帮你找准定位

“通过硬装修,你可能无法判断出你自己真正喜欢什么样的风格,但是通过家具、布艺、窗帘、装饰画、灯饰等,你可能更加容易了解自己。”在采访中,WALTER告诉记者,这与通过心理测验可以了解人们的性格是同样的道理。“人们对于抽象概念的理解总是没有对具体事物的理解直接。”这也是很多装修业

主在装修完工,所有家具、饰品进场后,突然会觉得不伦不类的主要原因。

“他们通过各种途径知道了现代风格,并且从现代风格的一些产品中找到了一点梦想家居的影子,就以为他们自己喜欢的是现代风格,于是将装修风格定为现代简约,可是在后期挑选家具时才发现,他们更喜欢的是田园风格甚至乡村风格……”

WALTER解释道,消费者将自己喜欢的地板花纹、涂料颜色、家具款式、装饰画的类型、灯饰的整体感觉,甚至电器的特殊需求等具体情况告诉软饰设计师之后,软饰设计师就可以根据你的喜好和你的设计需求帮你确定你真正需要的风格类型。

软饰与硬装齐步走

在采访中,WALTER还纠正了不少家装消费者一个观念,软饰设计并不是要等所有硬装结束后才设计,软饰设计应当与硬装设计同步进行。“龙瑞装饰倡导的整体家装,是将硬装方案设计与业主的装修预算、施工工艺、物品采购、软饰配搭等几个环节同时进行的,只有这样才能达到最完美的装饰效果。”

WALTER强调,在整体家装设计过程中,软饰设计是需要不停地与业主和施工人员沟通的。“可以说,软装设计方案就是在一次又一次的沟通中完成的。因为软装设计师需要了解业主的生活习惯、兴趣爱好,需要了解施工人员的执行情况,也需要根据业主对相关产品的选购情况而不断调整。这些都需要经过充分沟通,才能保证最终选择的产品能够得到完美的搭配和组合。也只有这样,才能做出真正体现业主个性品位的方案。”

软饰中心盛大开幕

在整个室内空间中,家具是软装陈设的基础。在一般的室内空间中,家具的占地面积通常为室内整体面积的35%~40%,家具的选择对于室内氛围的营造十分重要。除此之外,布艺的使用范围也比较广,包括窗帘、地

毯、床上用品、沙发抱枕、台布、挂毯等,它扮演着活跃气氛的角色。灯具的造型和摆放位置,对装饰效果也有直接的影响,在氛围营造和烘托效果上,更是起着画龙点睛的作用。花艺、画艺、工艺品等,每个小处也都不能马虎,比如在美式的客厅里面,就需要有悬挂式的烛台,也经常用到牛仔帽等装饰物;中式的环境则要考虑更多物件所蕴含的寓意,比如梅、兰、竹、菊等……

据了解,为了让消费者身临其境地感受软饰设计的奥妙,龙瑞装饰将在新街口公司开设软饰中心。届时,WALTER等龙瑞装饰国际空间的设计大师将亲自坐镇,通过现场陈设的产品和各种经典案例图片等让消费者了解更多软饰设计及软饰搭配技巧。在下周六即将举办的第九届整体家装设计推介会上,WALTER也将现场就软饰设计进行详细讲解。

快报记者 王燕

特别提醒

中国·南京第九届整体家装设计推介会
举办时间:2008年1月19日上午9:30
举办地点:金陵饭店 钟山厅

信息快报

石林光华门感恩回馈迎新年

年末了,一些人会换掉使用多年的老家具,让家居环境在新的一年焕然一新,然后舒适、温馨地享受春节举家团圆的幸福时光。为此,刚刚当选2007年度消费者心中“民牌”卖场的石林家居光华门广场将在元月12、13日以最惊爆的优惠幅度回报广大消费者。

作为春节前的最后一轮促销,光华门广场在与商户联动的基础上,又直接联系了各厂家,以出厂价加10%的运营成本推出全城最低价促销。据悉,活动期间购买沙发和餐桌椅的顾客,在收银台付清全款满1000元就送300元现金;购买五金的顾客,在收银台付清全款当场返还成交额15%的现金。

即将扩容升级的灯饰厅,年末也将大清仓,全场1折起清仓抛售。特低价淘宝区,有近百款灯饰,以低于成本价销售:20元的壁灯,30元的吸顶灯,180元的铁艺精品吊灯,320元的水晶灯……让消费者尽享淘宝乐趣。

购物还可以参与竞猜,赢取免费家具。消费者凭购物单据就可获得幸运大猜想名额一个,猜想最近价格的消费者即可免费获得此家具。据悉,供竞猜的有几十种家具,包括雄丰实木1.5×1.9双人床加两个床头柜、宝马双人床、唯煌实木转角电脑桌。

王燕

金盛拥抱茉莉之乡 商家财富策源之地



六合者,天地四方

六合是一个有着2000多年历史的文化古城,素有茉莉花之故乡、雨花石之故乡一说,素有花文化旅游胜地。龙袍微雨添色,雨花石传承了深厚丰富的历史沉淀,而六合不只是文化之故里,更是经济之高地。南京六合经济开发区的建设便是一个很好的说明。

沿着全市沿江大开发和跨江发展战略的实施的东风,以及当季南京建材市场在省会渐次铺开这一大形势下,金陵集团强势出击,进驻南京六合经济开发区。这一年春立刻在这里大显身手,实现了“城内成网、城外成环、交相辉映”的雄伟蓝图。金盛建材原材料城项目负责人介绍说:“蒙娜丽莎为金盛的长期战略合作伙伴,双方之间已经合作了很多时间,对金盛建材原材料城项目的推进一直关注着。金盛建材原材料城在战略上覆盖苏北,

将辐射江苏、安徽、仓储、货运代理、中介等业务。还有建成的宁启铁路货运站也在工业区的。本项目在与扬子石化仅1.5公里,与扬子农垦集团货运码头仅1.5公里,距南京新生圩外港口仅20分钟车程,距南京禄口国际机场仅45分钟车程,20分钟车程可到达即将完工的江北马鞍国际机场。

50万平米大型仓储物流中心第一栋楼物流中心。

据金陵建材原材料城的罗总介绍:这个金陵建材原材料城项目总规划面积约2500亩左右,其中一期规划面积1000亩,建筑面积达50万平方米,金陵建材原材料城将包括:建材和装饰材料产品的多功能展示中心、新产品研发基地、生产加工基地、货物仓储中心和园区配套服务中心五大功能块。

罗总自豪的介绍说:来金陵建材原材料城的经营户可以享受我们园区提供的八大经营支持,六大基础设施配套,七项服务十心。

五大经营支持

1) 经营户解决困难平台:专业部门为经营户及时排忧解难;

2) 消费者投诉解决系统:售后部门受理并处理消费者的投诉,实现30天内投诉规定的时间内给予消费者最合理的解决方案;

3) 交通运输支持:集中货源整合,购销各环节零库存,围绕一体交通优势,给经营户提供最快捷的交通运输;

4) 专业导师服务:园区内设置完善的智能化电子导购系统,与园区指示导购系统专业部门为有

专业经营手提俱乐部:

5) 合作支撑:现有完善的人才培养机制,打造专业经营人才。

六大基础设施配置

1) 部门配套:为经营户经营便利专门设置客服处、区域管理办公室、运输服务、财政服务、会计咨询等系列与广告对接服务;

2) 办公配套:新增交通配套、消费者交通配套、经营户与二层大面积交通配套、公共交通配套与解决方案;

3) 管理配套:人员管理平台、终端管理平台、信息化报关管理系统;

4) 物业配套:物业管理部门专门对经营户严格进行日常巡查、为经营户提供一个安全、整洁、舒适的经营环境和生活环境;

5) 业务配套:市场底楼有一期、税务、银行、邮电等代办点,为经营户、消费者提供办理各种非开户手续的服务;

6) 公共配套:专门为员工设立员工公寓楼,餐饮中心保证经营户、消费者方便居住,安全、卫生。

七大服务中心

1) 推广中心:进行全方位推广,广泛的策划与推广,开展多类型的促销活动,发布密集的电视、报纸、车体、路牌、高架、灯箱、媒体等媒体广告,为您的品牌宣传助力;

2) 会展中心:利用园区内大型展馆,常年举办各类特种建材及展会,引起国际、国内建材行业品牌,为您创造更多的商机和赢利机会。

会:

3) 物流中心:为经营户和消费者提供便捷的“一站式”服务,做到安全、准时、快捷,让经营户和消费者真正地感受到金盛的金融服务、诚信服务;

4) 会馆中心:配备有餐饮和休闲娱乐,为入驻品牌购物零售定制专门的会馆空间,减少客户的资金占用率,加强会员流转;

5) 技术中心:金陵建材原材料城设置专门技术中心,采取多项措施,服务、支持经营户,实现“一站式”服务解决方案;

6) 培训中心:对经营户的员工进行统一岗前培训,提高员工素质,强化文明服务;

7) 交流中心:与各地装饰建材行业协会联手,定期组织客户考察全国各地区的建材市场,组织取样,不断为客户提供行业内最新的市场信息。

今盛集团携手众多知名建材品牌共同打造金陵建材原材料城,以15年的建化市场运作和管理经验,树立了以服务至上的龙头,以服务为本质,以信誉为保障的诚信经营市场的理念,缔造了无数奇迹上的奇迹。建成后的工业园区,将充分发挥现代信息技术的优势,形成以信息化为中心的依托,以现代物流业为支撑的全新信息物流产业,使物资流转更加科学,物流的流动更加顺畅。在此基础上,提升金陵集团的行业知名度,建立金陵建材原材料生产基地以及物流等为一体的行业示范带动作用,使我区建材业走上集约化、专业化、极地化和规模化与和谐健康发展的道路。